

Администрация Сергея Ерёмкина: пора под следствие?

Уже месяц, как ООО «Красноярский крематорий» Вадима Абдулина объявили победителем в конкурсе на лучший проект первого городского крематория.

С тех пор достопочтенной красноярской публике был представлен целый набор аргументов в пользу умозаключения, что прошедший конкурс - срежиссированная постановка, а коммерческая спайка бизнесмена Абдулина и администрации Красноярска имеет под собой потенциал для следствия.

При этом на сговор администрации Красноярска с похоронным бизнесменом Вадимом Абдулиным указывают не только журналисты, но и представители законодательной власти, а также прокуратура города. Но городские чиновники до сих пор хранят молчание.

Первое. 18 июня депутат Горсовета Константин Сенченко в своём фейсбуке рассказал об афере, которая позволила ООО «Красноярский крематорий» (генеральный директор - Вадим Абдулин) участвовать и победить в конкурсе проекта первого городского крематория.

Муниципальное предприятие «Ритуальные услуги» помогло «Красноярскому крематорию» обзавестись участком земли на Бадалыкском кладбище. Подробнее: [Крематорий в Красноярске: афера мэрии Ерёмкина в спайке с похоронным магнатом Абдулиным?](#)

Второе. 2 июля стало известно, что прокуратура Красноярска уличила ООО «Ритуал-Сервис» в самовольном захвате участков на кладбище «Бадалык». Произвести захват фирме, которая через номинальное лицо принадлежит Вадиму Абдулину, помогло всё то же МП «Ритуальные услуги».

Захват произошёл под предлогом благоустройства территории, что по закону не является основанием для возникновения вещных или иных преимущественных прав. Подробности в публикации: [Спайка Абдулина и МП «Ритуальные услуги»: схематозы под протекцией мэра Ерёмкина](#)

Третье. К прозрачности и налоговой чистоте бизнеса Вадима Абдулина много вопросов. Бизнесмен часто ликвидирует юридические лица, его официальное ООО «Красноярский крематорий» декларирует убыток почти в четыре миллиона рублей. Кроме того, Абдулин - любитель управлять бизнесом через номинальных, подставных, лиц.

Сергей Ерёмкин

Возьмём на себя смелость высказать мнение, что наблюдаемые нами аферы являются основанием для проверок со стороны компетентных силовых органов и Федеральной антимонопольной службы.

Речь идёт прежде всего о нарушении федерального закона «О защите конкуренции». В законе есть 16-я статья, которая касается сговора с органами власти:

«Запрещаются соглашения между



федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, иными осуществляющими функции указанных органов органами или организациями, а также государственными внебюджетными фондами, Центральным банком Российской Федерации или между ними и хозяйствующими субъектами либо осуществление этими органами и организациями согласованных действий, если такие соглашения или такое осуществление согласованных действий приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции».

Ранее в мае этого года в городском Совете депутатов обсуждали во всех смыслах спорную деятельность МП «Ритуальные услуги». Однако ни директор муниципального предприятия, ни ответственные за похоронную сферу чиновники мэрии не явились на заседание.

Председатель комиссии Горсовета по градостроительству и дорожно-транспортной инфраструктуре Вячеслав Дюков тогда прямо заявил:

«На наш взгляд, можно задумываться о коррупционности и участии в сговоре администрации города с представителями этого бизнеса».

Почему до сих пор, несмотря на многочисленные обвинения, звучащие из уст в том числе представителей власти, деятельность мэрии Сергея Ермина в сфере похоронного дела не стала предметом разбирательства?

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 19024 08.07.2019, 15:57 📄 1405

URL: <https://babr24.com/?ADE=190653> Bytes: 3970 / 3658 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)